

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
ВНЗ «Національна академія управління»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування на макро- та мікрорівнях, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності.

Підготовка фахівців у ВНЗ «Національна академія управління» здійснюється на основі освітньо-професійної програми складеної у відповідності до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2019 року, № 866) та передбачає набуття здобувачами навичок для професійної діяльності з використанням сучасних методів та інструментів управління фінансовими підрозділами та проектами у межах підприємств різних форм власності, банківських установ, розробки фінансової стратегії та її реалізації.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно змінюється. Гармонійне поєднання обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття передбачених програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є завершеною та оригінальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2019 року, № 866.

Рецензент:

к.е.н., доц., зав.кафедрою
фінансів, обліку та банківської справи
ДЗ «Луганський національний
університет ім. Т.Шевченка»



Рязанова Н.О.

04 вересня 2020 року.

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ ТА
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
УКРАЇНИ



MINISTRY
OF ECONOMIC DEVELOPMENT,
TRADE AND AGRICULTURE
OF UKRAINE

ДЕРЖАВНИЙ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА
МОДЕЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

STATE
SCIENTIFIC RESEARCH INSTITUTE
FOR INFORMATIZATION AND
ECONOMIC MODELING

Б-р Дружби народів, 38, Київ, 01014
Тел.: (044) 495-56-06, факс: (044) 495-56-07
E-mail: info@dndiime.org.ua
<http://dndiime.org.ua>

38, Druzhby Narodiv Blvd., Kyiv, 01014
Tel.: (044) 495-56-06, fax: (044) 495-56-07
E-mail: info@dndiime.org.ua
<http://dndiime.org.ua>

04/09/2020 № 02-153

Ректору
ВНЗ «Національна академія управління»
доктору економічних наук, професору
Єрохіну С.А.

Шановний Сергію Аркадійовичу!

Користуючись нагодою, колектив Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки висловлює Вам свою глибоку повагу та звертається з наступним.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа і страхування», представлена ВНЗ «Національна академія управління», розроблена у межах спеціальності 072 – Фінанси, банківська справа та страхування – з галузі знань 07 – Управління та адміністрування. У 2020 році освітня програма оновлена з врахуванням вимог ринку праці та рекомендацій попередньої акредитації затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2019 року, № 866.

Згадана програма загалом відповідає умовам, які ставляться до навчальних закладів з підготовки магістрів за вказаною спеціальністю. У програму внесено все необхідне для підготовки висококваліфікованих фахівців, які зможуть реалізувати свої знання в умовах сьогодення.

Метою освітньої програми вказана «Підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог». Програмні результати навчання включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають вимогам Стандарту. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. Реалізація освітньо-професійної програми "Фінанси, банківська справа та страхування" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набутти здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у ВНЗ «Національна академія управління» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні.

Враховуючи давню та тісну співпрацю Державного науково-дослідного інституту інформатизації та моделювання економіки та ВНЗ «Національна академія управління», залишаємо за собою право напрацьовувати інші питання, які маємо намір надавати Вам для розгляду та можливого використання в освітньому процесі.

З повагою,

**Перший заступник директора,
Державний науково-дослідний інститут
інформатизації та моделювання економіки**



І.Ю. Гужва

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
ВНЗ «Національна академія управління»

Ознайомлення з новою редакцією освітньо-професійної програми "Фінанси, банківська справа та страхування" дає підстави стверджувати, про докорінні позитивні зміни в структурі ОП та забезпеченні її реалізації.

Моє ознайомлення з освітньою програмою 2019 року та внесеними змінами в ОП 2020 року засвідчують професійну спрямованість ОП, суттєве поглиблення її професійно-кваліфікаційного характеру. Про це свідчить введення виробничої практики, як компоненти освітнього процесу, виключення з переліку обов'язкових дисциплін таких як Глобальна економіка та Стратегічне управління та введення нагальних для професіоналів «Фінансового менеджменту», «Кредитного менеджменту» та «Страхового менеджменту». Унікальною є, як це видно з силабусу навчальної дисципліни «Фінансовий бізнес-консалтинг». Ці та інші обов'язкові навчальні дисципліни дають змогу оволодіти випускникам необхідними компетентностями для успішної роботи у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Треба вітати позитивну зміну ідеології пропонування здобувачам вибіркового дисциплін. Навчальних заклад відійшов від блоковості та суттєво розширив можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії для всіх здобувачів світи.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, передбачений стандартом вищої освіти. Якість представленої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вказаної спеціальності.

Заступник генерального директора
ТОВ «КІНТО ІНВЕСТ»
кандидат економічних наук



В.Г. Мельничук

02.09.2020 р.



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД «ЕТАЛ»
ТОВ «ЕМЗ «ЕТАЛ»

вул.Заводська,1, м.Олександрія, Кіровоградська обл., 28000,
тел/факс (05235) 7-14-06, E-mail: etal@etal.ua, www.etal.ua
Код ЄДРПОУ №40060636

№ _____

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
ВНЗ «Національна академія управління»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування**

Освітня програма підготовки магістрів у Національній академії управління спрямована на підготовку сучасних, кваліфікованих, компетентних фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Зміст та суть навчальних дисциплін максимально наближений до реалій діяльності сучасної компанії, тому вважаю за необхідне відзначити компетентнісний та практикоорієнтований підхід до підготовки фахівців, який використовується на даній освітній програмі.

Для роботодавців важливими є набуття здобувачами освіти в Національній академії управління таких компетентностей, як: здатність обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування, обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів 072 фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

Генеральний директор



Вадим КАРПЕНКО